

NEDJELJNA ČITANJA

Izl 32,7-11.13-14; Ps 51,3-4.12-13.17.19; 1Tim 1,12-17; Lk 15,1-32

Draga braćo i sestre,

evanđeoski tekst današnje nedjelje vjerojatno je jedan od najpoznatijih i najdražih tekstova iz razloga što nam progovara o neizmjernom Božjem milosrđu. I baš će se o tome zasigurno najviše propovijedati po svim crkvama, kako je Bog milosrdni Otac koji oprašta naše grijehе ma koliko god da ga uvrijedili jer nema grijehа koji Bog ne oprašta iskrenom pokajniku. Često se zaustavljamo samo na ocu i mlađem sinu, jer se, ako smo iskreni, nerijetko i nalazimo u ulozi mlađeg sina koji je povrijedio oca, ali mu je oprostio, kao što i nama Otac oprašta sve grijehе kojima ga vrijeđamo. No, zaboravlja se da ovdje postoji i drugi, stariji sin koji je bio cijelo vrijeme uz oca, koji ga nije uvrijedio, ali se našao uvrijeđen kada je otac prihvatio raskajanog sina; nije se radovao zbog dobra brata svoga koji je bio izgubljen, ali je pronašao pravi put. Ova je prispodoba upućena farizejima koji su kritizirali Isusovo druženje s carinicima i ostalim grešnicima. Nisu mogli shvatiti kako netko može imati osjećaja za te ljude, ne shvaćajući da su samim time vršeći vanjske forme ušli u bezosjećajnost. U ulozi tih farizeja, a samim time i starijeg sina, znamo se i mi nerijetko naći, iako toga možda nismo svjesni. Smatramo se vrjednijima od onih koji ne prakticiraju kršćanski način života i kao da nas smeta kada netko takav promijeni svoj način života. Prokazuje ga se i pred Bogom kao osobu koja je do jučer udarala po Bogu i Crkvi, a sada svjedoči svoju vjeru. Koliko se samo ovdje pokazuje naša zatvorenost za istinsku ljubav iz koje izvire radost poradi dobra drugoga. Čemu bi se trebali više radovati nego onome tko je spoznao da hoda krivim putem te je promijenio način svoga života? Zar je doista naše oko ponekad zlo zato jer je Bog dobar? To je poruka na koju nas poziva današnje evanđelje, da se radujemo zbog svakog dobra, a osobito duhovnog dobra naših bližnjih, da zajedno s njima slavimo Boga koji se proslavlja po našim životima kako bismo jednom svi bili privedeni vječnom slavlju u domu našeg milosrdnog Oca.